Gemeinde Südharz

Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zu einer **Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Südharz** am Mittwoch, dem 10.12.2014, um 18:00 Uhr recht herzlich ein.

Die Sitzung findet im Bürgerhaus, Ortsteil Roßla, Wilhelmstraße 53, 06536 Südharz statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
Einwohnerfragestunde
Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
Bekanntgabe von (amtlichen) Mitteilungen der Amtsleiter und Bürgermeister
Bericht und Stand Kommunaler Eigenbetrieb Südharz
Vorstellung Feuerwehrentwicklungsplan Gemeinde Südharz
Beschlussfassung zur Fortschreibung der Schulentwicklungsplanung - Standort Hayn (Harz), Widerspruch
Beschlussfassung zur Fortschreibung der Schulentwicklungsplanung - Standort Hayn (Harz) ab dem Schuljahr 2017/2018
Beschlussfassung über die Satzung der Gemeinde Südharz über die Erhebung von Benutzungsgebühren für die Nutzung von Mehrzweckgebäuden, Dorfgemeinschaftshäuser und Festplätzen
Beschlussfassung über die Satzung der Gemeinde Südharz für die Benutzung der Sportstätten
Beschlussfassung der 1. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Südharz zur Umlage von Verbandsbeiträgen des Unterhaltungsverbandes "Helme"
Beschlussfassung der 1. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Südharz zur Umlage von Verbandsbeiträgen des Unterhaltungsverbandes "Selke/Obere Bode"
Beschlussfassung der 1. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Südharz zur Umlage von Verbandsbeiträgen des Unterhaltungsverbandes "Wipper Weida"
Beschlussfassung über die Annahme von Spenden

Ausdruck vom: 02.12.2014

Gemeinde Südharz

16	Beschlussfassung über die Uberprüfung der Ortsbürgermeister der
	Gemeinde Südharz auf inoffizielle Mitarbeit bei der Staatssicherheit
	der ehem. DDR
17	Informationen aus der Verbandsversammlung des Wasserverbandes
	"Südharz"
18	Anfragen und Anregungen

Nichtöffentlicher Teil

19	Beschlussfassung Personalangelegenheit
20	Beschlussfassung über den Verkauf von Grund und Boden im
	OT Stadt Stolberg (Harz)
21	Grundstücksangelegenheiten
22	Beschlussfassung zur Vergabe von Bauleistungen
23	Anfragen und Anregungen

gez. Andreas Schmidt Vorsitzender des Gemeinderates

Ausdruck vom: 02.12.2014